



各位同學、家長、教職員：

踏入 12 月，代表著舊的一年即將過去。每年這個時間，大家都會檢視一下過去一年值得回味的事情。我也值著這個機會，分享一下開學以來讓人印象深刻的人和事。

本學年的開學日因颱風延後至 9 月 4 日舉行，無論天氣如何，也阻礙不了大家愉快上學的心情。大家在 9 月也很快從新投入校園生活，特別是在新時間表下，大部分學生下午時段主要為非學科課堂、全方位學習活動、興趣小組等，下午時段總見學生忙於分組進行各項活動，校園四處充滿歡樂及活力的氛圍。

至 11 月有大家期待的全校旅行日，不少家長及學生早已為到屯門蝴蝶灣公園燒烤及野餐做好準備。當天的天氣不錯，家長、學生及教職員一邊享受美食，一邊欣賞風景以及進行不同的戶外活動，大家都盡興而回。

最後不能不提的當然是每年的大型聚會聖誕聯歡會，其中聖誕聚餐更是重頭節目。當天有接近 80 位家長到校參與活動，部分更擔任義工，除在早一天協助製作美食外，也協助於聖誕聯歡會的自助餐時段分發食物。聖誕聯歡會當天剛好是冬至，加上天氣轉冷，但大家聚在一起渡過了開心又熱鬧的一天，人人熱情如火，一點也不怕冷。

新的一年，祝願大家身體健康！事事順利！

賴雲艷校長

2023 年 12 月

